



Состоялось заседание Комиссии по международному сотрудничеству Совета по взаимодействию с религиозными объединениями при Президенте России



Служба коммуникации ОВЦС, 12.03.2025. 12 марта в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата прошло очередное заседание Комиссии по международному сотрудничеству Совета по взаимодействию с религиозными объединениями при Президенте России.

В заседании, которое вел председатель Отдела внешних церковных связей, глава Комиссии по международному сотрудничеству митрополит Волоколамский Антоний, приняли участие: референт Управления Президента Российской Федерации по внутренней политике, ответственный секретарь Совета (заместитель председателя Комиссии) А.В. Третьяков; советник Патриарха Московского и всея Руси протоиерей Николай Балашов; начальствующий епископ Российского объединенного союза христиан веры евангельской (пятидесятников) С.В. Ряховский; начальник Департамента по взаимодействию с религиозными организациями Управления Президента Российской Федерации по внутренней политике Е.В. Еремин; первый заместитель председателя Комитета Государственной Думы России по международным делам А.В. Чепя;

секретарь ОВЦС по делам дальнего зарубежья, секретарь Комиссии протоиерей Сергей Звонарёв; председатель Патриаршей комиссии по вопросам семьи, защиты материнства и детства иерей Феодор Лукьянов; заместитель председателя Духовного управления мусульман Российской Федерации по международным делам Р.Р. Аббясов; председатель Международной исламской миссии Ш.А. Пшихачев; секретарь ОВЦС по межрелигиозным отношениям иерей Илия Кашицын; первый заместитель председателя Евро-Азиатского дивизиона (отделения) Генеральной конференции Церкви христиан-адвентистов седьмого дня О.Ю. Гончаров; главный советник департамента Управления Президента Российской Федерации по внутренней политике А.А. Терентьев, а также другие члены Комиссии и приглашенные официальные лица.

Участники заседания обсудили актуальные вопросы повестки дня, в числе которых – защита традиционных ценностей в мировом публичном пространстве.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92960/>